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STAROSTA INFORMUJE

Dne 28.1.2008 se konalo 1.zasedání Zastupitelstva MČ Praha – Velká Chuchle v roce 2008. 

Zápis vzhledem k transparentnosti zveřejňujeme  v  plném znění, upraveném z důvodu 

dodržení přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných osobních údajů podle zákona č. 101/2000 Sb., 

o ochraně osobních údajů v platném znění. Originály zápisu a usnesení jsou k nahlédnutí     

u tajemnice ÚMČ.     

Přítomni:  členové zastupitelstva 9 

      nepřítomen, omluven  0

      hosté   6

                            

Zasedání zahájil a řídil starosta Stanislav Fresl. Jednání bylo zahájeno v 18.00 hodin a je 

usnášení -schopné, přítomno 9  zastupitelů.

Ověřovatelé dnešního zápisu:  Bc. Olga Kuzníková, Mgr. Lenka Felixová

Návrh na program zasedání:

 1. Kontrola zápisu a usnesení  č. 13/2007.

 2. Přezkoumání hospodaření MČ v r. 2008. 

 3. Výsledky kontrol – MHMP za r. 2007.

 4. Schválení inventarizace pohledávek a závazků za rok 2007.

 5. Projednání podnětů.

 6. Bytové záležitosti.

 7. Záležitosti MŠ.

 8. Organizační záležitosti.

 9. Různé.

 10. Závěr.

Hlasování: jednomyslně schváleno

I. Kontrola zápisu z minulého zasedání

Byla provedena kontrola zápisu ze zasedání ZMČ č.13/2007, uskutečněného dne 27.12.2007 

a bylo konstatováno, že zápis odpovídá průběhu jednání.

II. Projednání návrhů

1/ Starosta předal slovo tajemnici, která požádala ZMČ o vyjádření k zabezpečení přezkou-

mání hospodaření MČ Praha – Velká Chuchle za r. 2008. ZMČ schválilo, aby starosta 

požádal o přezkoumání hospodaření naší MČ za r. 2008 Magistrát hl.m. Prahy – odbor 

finanční kontroly a přezkoumávání hospodaření. 

Hlasování: jednomyslně schváleno

2/ Tajemnice navrhla nahradit výkon interního nebo externího auditu v příspěvkových orga-

nizacích, zřízených MČ Praha – Velká Chuchle, a to v  ZŠ Charlotty Masarykové  a v MŠ 
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Velká Chuchle, veřejnoprávní kontrolou ze strany zřizovatele. ZMČ po projednání předložený 

návrh schválilo.

Hlasování: jednomyslně schváleno

3/ Tajemnice informovala o 2. dílčím přezkoumání hospodaření MČ Praha – Velká Chuchle, 

které provedla v době od 7.1.2008 do 11.1.2008 kontrolní skupina MHMP za období 1.10.-

30.11.2007. Dle zápisu bylo ověřeno, že drobné nedostatky, zjištěné při dílčím přezkoumání 

hospodaření městské části za období do 30.9.2007, byly napraveny. ZMČ vzalo zápis               

a výsledky přezkoumání hospodaření na vědomí.

4/ Tajemnice informovala o kontrole správy místních a správních poplatků, provedené              

u Úřadu městské části Praha-Velká Chuchle za období 2004, 2005, 2006 a část 2007 pra-

covnicemi odboru daní, poplatků a cen MHMP. Na základě provedené kontroly lze konstato-

vat, že vybírání poplatků je správcem poplatku věnována pozornost a poplatky jsou vybírány 

podle příslušných předpisů, pozornost je věnována i ohledávací činnosti směřující k podchy-

cení poplatníků. ZMČ vzalo výsledky kontroly na vědomí.

5/ Starosta předal slovo Mgr. Felixové,  která jako předsedkyně HIK informovala o průběhu 

a výsledcích inventarizace majetku a závazků MČ Praha – Velká Chuchle za rok 2007. ZMČ 

po projednání schválilo zápis z jednání HIK a výsledky inventarizace majetku a závazků za       

r. 2007 MČ Praha - Velká Chuchle, ZŠ Charlotty Masarykové a MŠ Velká Chuchle. 

Hlasování: jednomyslně schváleno

6/ Mgr. Felixová předala členům ZMČ kopie 24 podnětů, které v průběhu ledna 2008 zasla-

la p.Vágnerová k rukám starosty a zastupitelstva. Vzhledem k obsáhlosti podání se zastupi-

telstvo rozhodlo podněty podrobně prostudovat a zaujmout k nim konkrétní stanoviska na 

dalším jednání zastupitelstva. 

Hlasování: jednomyslně schváleno

7/ Dále Mgr. Felixová předložila k vyjádření žádost o výměnu bytu 2+kk mezi manželi Šťast-

nými, bytem  U Bažantnice 264, Praha 5 a  p. Alenou Říhovou, Dlouhá 101, Příbram III (byt 

3+1) ze sociálních a pracovních důvodů. Výbor sociální a bytový výměnu doporučil a ZMČ 

po projednání výměnu bytu schválilo. 

 Hlasování: jednomyslně schváleno

        

8/ Mgr. Felixová seznámila s návrhem kritérií pro přijímání dětí do  MŠ Velká Chuchle Na 

Cihelně, který ZMČ předložila řed. MŠ  p. Vostřáková. ZMČ po projednání schválilo kritéria  

pro přijímání dětí do MŠ Velká Chuchle pro školní rok 2008/2009, která jsou přílohou usne-

sení č. 1/2008.                      

 Hlasování: jednomyslně schváleno
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9/ Starosta informoval o žádosti ing. Marie Červenkové o souhlas s umístěním revizní šachty 

pro kanalizační přípojku na okraji našeho pozemku parc. č. 1152 v k.ú. Velká Chuchle. Par-

cela žadatelky  parc. č. 112 má jen 190 m2 a v podstatě je celá zastavěná. ZMČ po projed-

nání schválilo umístění revizní šachty pro kanalizační přípojku dle přiloženého nákresu.

Hlasování: jednomyslně schváleno

10/ Starosta, na základě již schválené smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcné-

ho břemene č. B045/5305/04 z r. 2006,  předložil ke schválení smlouvu o zřízení věcného 

břemene mezi MČ Praha – Velká Chuchle a PREdistribuce,  a.s., Svornosti 3199/19a, Praha 5, 

které spočívá v  právu oprávněného umístit, provozovat a užívat kabelové vedení (kabely l kV 

a 22 kV) na pozemku parc. č. 977/1 k.ú. Velká Chuchle. ZMČ uzavření smlouvy schválilo.

Hlasování: jednomyslně schváleno

11/ Starosta znovu předal slovo tajemnici, která seznámila s dopisem Občanského sdružení 

Lungta, kterým OS připomíná  49. výročí povstání Tibeťanů proti čínské okupaci ve Lhase 

dne 10. března 2008 a vyzývá k připojení se k akci  „Vlajka pro Tibet“. Na základě výsledku 

hlasování se MČ ke kampani  „Vlajka pro Tibet“ nepřipojí.

Hlasování: 2 pro, 3 se zdrželi, 4 proti

    

12/ Tajemnice informovala o požadavku MHMP-OMI, který v souladu s protokolem č. 4             

o předání a převzetí práv a závazků investora ze dne 13.7.2007 na akci č. 4686, Velká Chuch-

le – Rekonstrukce ústředního vytápění budovy ZŠ CH. Masarykové, požádal o převod částky 

101 tis. Kč na uhrazení doplatku za inženýrskou činnost. ZMČ převod finančních prostředků 

OMI MHMP ve výši 101 tis. Kč schválilo.

Hlasování: jednomyslně schváleno

13/ Starosta předal slovo Ing. arch. Vokurkovi, který seznámil s jednáním výboru stavebního 

a vyslovil se k neuspokojivé situaci v osadě Lahovská. Vyjádřil názor, že důvodem je kolize 

přístupu k nemovitostem v této lokalitě se zásobováním staveniště staveb na pozemcích na 

východ od osady s tím, že zátěž pro osadu je neúměrná – provoz těžkých nákladních vozi-

del, které nedodržují rychlost, znečištění, prašnost, hluk. Navrhl prověřit variantu vedení čás-

ti obchvatové komunikace mimo osadu Lahovská severním směrem mimo nemovitosti            

a zapracovat do nového ÚP. ZMČ po projednání pověřilo Ing. arch. Vokurku vypracováním 

odvolání k „Rozhodnutí o dodatečném povolení stavby pro akci Rekonstrukce komunikace 

V. Chuchle – Lochkov, I. a II. etapa“ v tomto smyslu.

Hlasování: jednomyslně schváleno

14/ Starosta ještě seznámil členy ZMČ o jednání na Útvaru rozvoje hl. m. Prahy, kterého se 

účastnil spolu s Ing. arch Vokurkou. ÚRHMP zpracovává nový územní plán, který by měl 

nahradit stávající a předpokládá se, že tento nový ÚP by měl platit od roku 2010. V současné 

době začínají práce na jeho zpracování, poté bude možné materiál připomínkovat (veřejné 
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projednávání). ZMČ pověřilo starostu a Ing.arch Vokurku další přípravou návrhu nového ÚP.

Hlasování: jednomyslně schváleno 

15/ Na závěr jednání ZMČ předal starosta slovo hostům (převážně z  oblasti Lahovské), 

kteří v podstatě uváděli stejné připomínky k situaci v osadě Lahovská, které zmínil p. Vokur-

ka a ještě upozorňovali na nebezpečný úsek komunikace mezi pozemky 969/61 až 961/12, 

který je zúžený a nelze jej rozšířit. P. Řepová dále požádala o prověření možnosti vyspravit 

stávající komunikaci a zazněl rovněž dotaz, zda bude uzavřena serpentina. Odpověděl sta-

rosta, že jednání se spol. ISTAR proběhne v polovině února.  

Jednání Zastupitelstva bylo ukončeno ve 20.15 hodin.

Zapsala: Jiřina Hanlová, tajemnice ÚMČ

         Stanislav Fresl, starosta

ZÁPIS ŽÁKŮ DO PRVNÍ TŘÍDY ZÁKLADNÍ ŠKOLY           

 O  tom, že první třída  chuchelské školy  nebude mít ve školním roce 2008 - 2009  nouzi 

o žáky,  přesvědčil  zápis žáků, který proběhl 17. ledna letošního roku.  Podle počtu dětí, 

které se k zápisu dostavily, lze usuzovat, že prvního září 2008 nastoupí do první třídy mini-

málně 17 žáků.  Zápis žáků vedla jejich budoucí třídní učitelka paní Mgr. Anna Procházková, 

které asistoval  zástupce ředitelky školy Mgr. Marek Burián a  žákyně 6. třídy,  převlečené do 

hezkých masek.  Zápis probíhal v klidné atmosféře, většina budoucích žáčků, kteří paní 

učitelce zazpívali nebo řekli nějakou básničku a nakreslili obrázek, byla v pohodě a pro 

dodání odvahy  těm  ostýchavějším zde velmi dobře pomáhala již zmíněná  parta děvčat  6. 

třídy.  Při odchodu si každý ze zapsaných žáků mohl vybrat  některý z předmětů, které vyro-

bili chlapci a děvčata ze 6. třídy.  Výrobce předmětu bude pro žáka, který si tento předmět 

vybral,  patronem při jeho nástupu do první třídy. 

 Nyní již zbývá budoucím žáčkům i jejich paní učitelce popřát, aby  se  všem v první třídě 

líbilo a  vše probíhalo v tak dobré pohodě jako u zápisu. 

                                                    Text i foto: Jan Zágler
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Mateřská škola Velká Chuchle, 
Na Cihelně 456/17, Praha 5

zve rodiče a děti, 
které dovrší k 31.8.2008 věku tří let 

                           k zápisu 
 

         dne 11.3.2008 od 13.00 do 17.00 hodin.
Dagmar Vostřáková, ředitelka MŠ

Kriteria pro přijímání dětí do Mateřské školy (MŠ) Velká Chuchle:
1. Do MŠ jsou přijímány děti starší tří let, výjimečně děti, které dovrší tří let věku do konce 

příslušného kalendářního roku a mají trvalé bydliště v Malé nebo Velké Chuchli:

 o děti poslední rok před vstupem do ZŠ a děti, které mají odloženou  školní docházku

 o děti zaměstnaných zákonných zástupců

 o děti samoživitelů

 o sourozenci dětí, které již  MŠ navštěvují

 o děti, jejichž zákonní zástupci podávají opakovanou žádost

 o děti na doporučení lékaře nebo psychologa

2. Do MŠ jsou přijímány děti starší tří let, jejichž zákonní zástupci pracují na území Malé 

nebo Velké Chuchle.

3. Do MŠ jsou přijímány děti starší tří let a mají trvalý pobyt na území MČ správního obvodu 

Prahy 16

4. Do MŠ jsou přijímány děti starší tří let a mají trvalý pobyt na území ostatních MČ 

5. Do MŠ jsou přijímány děti starší tří let a mají trvalý pobyt mimo Prahu.

 Děti jsou přijímány k 1. září. Během roku jsou přijímány jen ve výjimečných případech,                  

a to pouze při volné kapacitě školy.

     

 Již podruhé se vrátil do Velké Chuchle v dřívějších dobách opomíjený  Masopustní prů-

vod. V sobotu, 26. ledna krátce po desáté hodině přivítal  starosta Velké Chuchle pan Stani-

slav Fresl – rovněž v masce -   početnou skupinu účastníků (dětí i dospělých)  v pěkných 

maskách i v civilu a  s přáním, aby se průvod vydařil a  všichni se dobře bavili. Tak odstarto-

val   Masopustní pochod masek  Velkou Chuchlí, za doprovodu kapely, která neúnavně               

a hlavně pěkně vyhrávala po celou dobu průvodu, v jehož  čele jel pan Poupě se svým koň-

ským povozem a vezl ty nejmenší. Na trase, která začínala před chuchelskou sokolovnou         

a končila před restaurací „U Václava“, bylo celkem osm zastavení  u občerstvovacích stanic, 

ZÁPIS DĚTÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY

PESTROBAREVNÝ PRŮVOD VELKOU CHUCHLÍ
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kterých bylo ovšem deset a  kde jejich majitelé podávali  maskám i civilistům ty nejrůznější 

pochoutky ve skupenství pevném i tekutém. A právě to tekuté vytápění přišlo v poměrně 

chladném větru, který průvod provázel, velmi vhod.  A jako odměna za poskytnuté pohoště-

ní bylo -  většinou pro paní domu – sólo,  tanec s medvědem, při hezké písničce.  Občerst-

vení i topivo bylo na všech štacích výborné, ale největší perlou  byl  na osmém zastavení 

strom jitrnicovník.  Ano strom, na kterém i v lednu vyrostly jitrnice. A i když ani jedna z nich 

nebyla červená, podle čehož usuzuji že nebyly ještě zralé, zmizely tyto neobvyklé plody za 

několik okamžiků v žaludcích mnoha přítomných.  Ke chvále jitrnic je třeba také pozname-

nat, že žádná  z nich nebyla  zelená a tak všichni, kdo je požili, dorazili na konečnou stanici 

před restauraci „U Václava“  bez úhony.  Před restaurací se podával čaj, guláš, polévka                     

i  svařené víno zdarma a děti dostávaly připravené sladkosti. Ani zde nechyběl chuchelský 

pan starosta, který  se věnoval obsluze. 

 Akce, na  jejímž uspořádání má největší podíl chuchelský Sokol a úřad naší městské 

části, za podpory SDH, se vydařila. Poděkování si zaslouží sponzoři p. Fresl, p. Roman a p. Kotal. 

A protože to bylo moc pěkné a veselé, již nyní si můžeme přát, aby  se podobná taškařice 

opakovala i příští rok. Konávaly se různé průvody v nichž se provolávala různá hesla.                         

V tomto průvodu se nic neprovolávalo a tak  si dovolím nakonec provolat „Ať žije Masopust“. 

Text i foto Jan Zágler

 V sobotu 27. ledna 2008 se ve sportovní hale v Praze Hostivaři konalo Mistrovství České 

republiky v soutěži Aerobic Team Show. Chuchelský aerobik měl v této soutěži své žhavé 

želízko v ohni. V kategorii 8-10 let se představila děvčata z Aerobic Teamu Veroniky Vrzbové 

se svou skladbou „Sněhové vločky“.  

 Z kvalifikačního závodu pro oblast Čechy, který se konal 2. prosince 2007 v Mladé Bole-

slavi, postoupil mladý tým z prvního místa. Do celorepublikového finále se probojoval z dese-

ti týmů, ale pouze šest jich postupovalo dál. Z moravského semifinále se na Mistrovství 

České republiky probojovalo pět týmů. 

ÚSPĚŠNÝ VSTUP DO NOVÉHO ROKU 
SE ZLATEM NA KRKU
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 Ve velké konkurenci skladeb z celé republiky si děvčata po výborném výkonu ze soutěže 

odvezla zlaté medaile a titul Mistryň České republiky. 

 Složení vítězného týmu: Lucie Čuřínová, Claudie Hrubošová, Diana Kněžínková, Michae-

la Klepalová, Daniela Kolečková, Veronika Košumberská, Barbora Křečková, Gabriela Nová-

ková, Matylda Malá, Kateřina Štěpničková, Lucie Samcová, Sarah Vegnerová, Klára Vlková, 

Eva Vojtová, Adéla Bláhová, Kateřina Rohová.

      Po fantastických dvou titulech Mistrů            

      světa a jednoho titulu Mistryň republiky  

      z roku 2007, přibyl na konto chuchelského 

      aerobiku další titul. Přejme všem závodnicím  

      Aerobic Teamu Veroniky Vrzbové, aby jim  

      jejich nadšení pro trénování a závodění  

      ve sportovním aerobiku vydrželo co nej-

        déle, a aby jejich účast na soutěžích při-

      nášela další a další úspěchy.

Mgr. Veronika Vrzbová,  trenérka

    * V sobotu 15.12.2007 se uskutečnilo v areálu DTJ Velká                

    Chuchle sportovně zábavní odpoledne,  které pro děti          

                                            z dětských domovů  z Dolních Počernic a Klánovic uspořá- 

    dala DTJ Santoška. Patronát nad akcí převzala mj. poslankyně  

    Parlamentu České republiky paní Gábina Kalábková. Ve více  

    než tříhodinovém programu byly pro děti připravené sportovní  

a zábavní soutěže, za které děti získávaly body. Ty si na konci akce vyměnily za sladkosti                     

a drobné dárky. Že se akce povedla, svědčily úsměvy na tváři dětí i spokojenost paní vycho-

vatelek, které děti doprovázely. 

 

 * Vítáme mezi sebou nové členy a nabízíme náš areál jak jednotlivcům, tak zejména 

celým sportovním kolektivům. Možnosti zapojení do činnosti DTJ lze konzultovat na tel. 728 

608 606.

 * K 16. únoru 2008 byly spuštěny internetové stránky naší jednoty na adrese http://dtj.

chuchle.cz. Děkujeme Úřadu městské části Praha – Velká Chuchle, že nám již v listopadu 

loňského roku poskytl prostor pro naši prezentaci. 

Mgr. Tomáš Hromádka

         

Z ČINNOSTI DTJ VELKÁ CHUCHLE
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 DTJ Velká Chuchle zve všechny děti a jejich rodiče na

   DĚTSKÝ KARNEVAL  
KDY :  v neděli 16.3.2008 v 15.00hod

KDE : v tělocvičně DTJ Velká Chuchle (ul.K vápence 208)

PROGRAM :
- předtančení
- hudba ,tanec
- soutěže
- tombola
- soutěž o nejkrásnější masku

Vstupné dobrovolné * Prosíme všechny - přezůvky sebou
                                                       

 Těšíme se na Vás

     Uplynulý rok 2007 znamenal pro naši knihovnu ve Velké Chuchli velkou změnu. Z důvodu 

přípravy na automatizaci byla knihovna z celkového počtu 151 půjčovních dnů zavřena po 

dobu 51 provozních dnů, tzn. plnou třetinu. Knihovna byla nejen napojena na automatizova-

nou síť Městské knihovny Praha, ale změnila částečně svůj vzhled novým vybavením a hlav-

ně, knihovní fond byl výrazně obnoven. Staré a opotřebované knihy byly vyřazeny a fond byl 

doplněn bohatým nákupem nových knih. Celkem bylo v roce 2007 zakoupeno 588 knih, z 

toho 437 beletrie a 151 naučné literatury. Na tyto knihy jsme vynaložili 109,630,- Kč bez 

rabatu, tedy po slevě, která činí cca 35 %. Knihovna má cca 10.000 titulů jak pro dospělé, tak 

i pro děti od těch nejmenších až po starší děti. Naučná literatura zahrnuje nejrůznější obory, 

např. historii, umění, pragensie, vojenství, zdravotnictví, chovatelství, zahrádkářství, domác-

nost až po encyklopedie. Z časopisů nabízíme devět titulů pro dospělé a tři pro děti. Je zde 

také možnost zdarma využívat internet.V Chuchelském zpravodaji pravidelně uveřejňujeme 

informace o zakoupených knihách. Tato služba má mezi čtenáři dobrý ohlas, mohou si              

v klidu doma vybrat to, co by je zajímalo. Po dobu omezené výpůjční doby přišlo do knihov-

ny 1.305 návštěv a čtenáři si vypůjčili 5.199 knihovních jednotek. Protože naše knihovna je 

malá a bude záležet na tom, jak ji čtenáři využívají, je naší snahou tyto počty značně navýšit. 

K tomu nám můžete dopomoci vy, zdejší občané, když najdete cestu do své knihovny. Věřte, 

že si vyberete z celé škály knih a časopisů. 

 Aby se i pro děti stala knihovna místem, kam budou rády chodit, připravujeme pro ně 

ZVEME VÁS DO NAŠÍ KNIHOVNY
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různé akce. Pro děti z mateřské školky jste uspořádali tři besedy a na duben připravujeme 

další čtyři besedy spojené s divadélkem a čtením pohádek, tzv. ilustrované čtení. V prosinci 

byly v knihovně pro děti připraveny dvě výtvarné dílničky, děti si omalovávaly kartičky s Miku-

lášem, čertem a andělem. Instalovali jsme také výstavu knih s vánoční tématikou. V lednu 

jsme uspořádali pět besed pro žáky základní školy. Dětem se besedy líbily a řada z nich se 

stala našimi čtenáři. 

 Můžeme se také pochlubit malým prvenstvím. Od 1. listopadu do 20. prosince 2007 u 

nás probíhal nábor do školy čar a kouzel v Bradavicích, což byla znalostní soutěž o Harry 

Potterovi. Děti v testu odpovídaly na 45 otázek a hravě je zvládaly. Vyhlášením soutěže jsme 

předběhli ostatní knihovny, které ji budou pořádat až nyní v souvislosti s vydáním posledního 

dílu Harry Pottera. Na slavnostní vyhlášení vítězů a předávání cen ve středu 30.1.2008 odpo-

ledne bylo do knihovny pozváno všech dvacet soutěžících. Přišel i kouzelník a předvedl 

několik kouzel s kartami a mincí, nechyběla ani reportérka z Denního věštce. Pro prvních 

šest nejlepších soutěžících jsme přichystali osvědčení k nástupu do odboru mudlovských 

záležitostí ministerstva kouzel a osmidílnou soupravu kazet „Harry Potter a kámen mudrců“, 

namluvenou Jiřím Lábusem. Pro ostatních čtrnáct dětí jsme připravili diplomy a mohly si 

vybrat nejrůznější dárky. Je škoda, že nepřišly všechny soutěžící děti, ty mají své odměny k 

vyzvednutí v knihovně. 

 Závěrem vás chci pozvat do knihovny na Den otevřených dveří ve čtvrtek 13. března 
t.r.  Máme otevřeno od 13.00 do 18.00 hodin. Přijďte se k nám podívat, rádi vás přivítáme.

Vaše knihovnice  A. Jelínková, tel. 257 940 489

 Třídění odpadů v domácnostech se stává v Praze součástí moderního životního stylu        

a tak pomalu zjišťujeme, že při pečlivém vytřídění jednotlivých složek nám ve směsném 

odpadu zbývá z velké části bioodpad. Ideální je, pokud je odpad kompostován v domácím 

kompostu nebo komunitním kompostu, není třeba jej pak svážet, znamená to méně hluku, 

emisí a ušetřené finanční prostředky chce Hlavní město Praha investovat do podpory ekolo-

gického nakládání s bioodpady.

 Ve spolupráci s Magistrátem hl.m. Prahy a pod záštitou radního hl.m. Prahy Petra Štepánka 

vyhlásilo občanské sdružení Ekodomov soutěž „MISS KOMPOST PRAHA 2008“ na pod-

poru domácího a komunitního kompostování a odpovědného nakládání s bioodpady v Praze.

 Do klání MISS KOMPOST PRAHA se může přihlásit každý obyvatel nebo organizace                

z Prahy, která kompostuje pro svoji vlastní potřebu a to bez ohledu na to, zda se jedná                    

o vermikompostování, kompostování v kompostéru, na volné hromadě nebo komunitní 
kompostování.
 Pro základní školy jsme vyhlásili samostatnou soutěž „Školní MISS KOMPOST PRAHA 
2008“, přihlášky od ZŠ budou proto zařazeny do soutěže základních škol.

  Pravidla soutěže: Vyfotografujte svůj kompost, zjistěte jeho míry (výšku, šířku, délku)                  

a „jídelníček“. Uveďte co a v jakém množství do kompostu dáváte – čím ho krmíte a stručný 

MISS KOMPOST PRAHA 2008
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popis kompostu. Dále napište krátký příběh o Vašem kompostu. Můžete popsat, co zajíma-

vého i humorného se Vám přihodilo při kompostování nebo při jiné činnosti, která nějak 

souvisí s kompostem.

 Přihlášky posílejte písemně na adresu: Ekodomov, V Podbabě 29B, 160 00 Praha 6, 

nebo elektronicky na e-mail: soutez(at)ekodomov.cz a to nejpozději do 14.3.2008.
 Z došlých materiálů, které splňují požadavky soutěže, bude vybráno osm nejlepších, kte-

ré postoupí do finále, které se uskuteční 29.3.2008 na Výstavišti v Holešovicích v rámci 

doprovodného programu výstavy BIOSTYL od 16:00 hodin. Finálové komposty budou obha-

jovat populární osobnosti a o vítězích rozhodne odborná porota. 

 První tři obdrží hodnotné ceny v minimální celkové hodnotě 20 000,-Kč.

  Více informací najede na  www.ekodomov.cz

 

 

Nejstarší chuchelské

 pohlednice pocházejí

 z posledního desetiletí 

19. století. Shodou 

okolností patrně nej-

krásnější chuchelská 

pohlednice, totiž barev-

ná litografie Malé Chuch-

le, je i pro svoje stáří sku-

tečnou ozdobou všech 

sběratelů pohlednic. 

 

       Kromě tradičního motivu  

       pohlednic z Malé Chuchle -  

       lázeňské restaurace, kostela  

       Narození Panny Marie,  

       márnice a obecní školy je na  

       něm zobrazen i legendární  

       hostinec „U Koruny“, záběr  

       na kostel sv. Jana Nepomuckého  

       z branické strany Vltavy,  

       záběr na Barrandovskou  

       skálu a hlavně obrázek  

       původní budovy chuchelského 

nádraží z roku 1862. Tato

 stará nádražní budova ve Zbraslavské ulici v Malé Chuchli paradoxně stojí dodnes, i když 

CHUCHLE NA STARÝCH POHLEDNICÍCH (2)
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bychom v ní nádražní budovu vůbec nehledali. Svému účelu sloužila do konce 19. století, 

kdy byla nahrazena honosnější nádražní budovou o sto metrů dále směrem k Velké Chuch-

li. Ale o tom zase příště.

Mgr. Tomáš Hromádka, kronikář
 

 Jako již tradičně prosím v souvislosti s připravovaným zápisem do kroniky naší městské 

části všechny instituce, spolky a organizace v Malé a Velké Chuchli o poskytnutí svých 

výročních zpráv, fotografií a dalších materiálů. Uvedené podklady potřebuji z důvodu, aby byl 

zápis do kroniky co možná nejúplnější a odrážel život v naší obci v uplynulém roce. 

Uzávěrku stanovuji na pondělí 24. března 2008.
Předem děkuji za všechny zajímavé informace. 

Mgr. Tomáš Hromádka, kronikář

    

    TJ SOKOL CHUCHLE

    pořádá v pátek 7. března 2008  v 18 hodin v sokolovně

    VALNOU HROMADU T.J.

    Program: Zpráva o činnosti za rok 2007

                        Zpráva o hospodaření za rok 2007

      Zpráva revizní komise

                         Plán činnosti na rok 2008

                                          Finanční plán na rok 2008

                                                              Diskuse, usnesení

                                                   Společné posezení

Své členy a příznivce srdečně zve Výbor TJ

    

    Srdečně blahopřejeme těm spoluobčanům, kteří dosáhli                      

    v únoru 2008 významného životního jubilea. 

    František Řehoř, Marie Pavlišová, 
                   Jindřich Hodr.

    Do dalších let přejeme hlavně pevné

         zdraví, hodně štěstí a životní pohody.

ÚMČ a redakce Chuchelského zpravodaje

PROSBA KRONIKÁŘE

VALNÁ HROMADA

SPOLEČENSKÁ KRONIKA
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PŘIDĚLOVÁNÍ POPISNÝCH, ORIENTAČNÍCH NEBO EVIDENČNÍCH ČÍSEL DOMU 
– pro všechna katastrální území Prahy přidělování čísel popisných, orientačních nebo                   

 evidenčních provádí:

 Odbor občansko správních agend Magistrátu hlavního města Prahy

 Jungmannova 29/35, Praha 1      -    4. patro, číslo dveří 448 

 Návštěvní dny: pondělí 12.00. – 17.00 hodin, středa       8.00 – 18.00 hodin.

Jaké náležitosti a doklady s sebou potřebujete:
– písemnou žádost (bez formuláře) o přidělení čísla domu s adresou, telefonem a čitelným  

 podpisem vlastníka domu

– kolaudační rozhodnutí stavby (ověřenou  kopii) s vyznačením právní mocí dotčeného  

 stavebního úřadu (tj. po 15 dnech od převzetí uvedeného rozhodnutí)

– geometrický plán zpracovaný geodetickou firmou – 1x originál nebo 1x ověřená 

 kopie katastrálním úřadem

Lhůta k vyřízení – 30 dnů

Vyhotovení čísel domů na základě objednávky majitele domu provádí:
 Smaltovna GAEN, Hlubočepská 32, Praha 5

 Telefon:  251 817 188              Fax:  251 815 309

(dopravní spojení: autobusem č. 104 nebo 120 ze stanice „Na Knížecí“ do stanice„Zdravotní středisko“.)

PŘISTAVENÍ VELKOOBJEMOVÝCH KONTEJNERŮ 2008 
VELKÁ CHUCHLE    MALÁ CHUCHLE

Termín  Místo přistavení                         Termín       Místo přistavení

4.3.2008          náměstí Omladiny                     4.3.2008           Zbraslavská 30/13

   Vzhledem ke stavu rozpočtu MHMP na r. 2008 dojde (dle vyjádření MHMP) ke snížení 

počtu velkoobjemových kontejnerů - zatím byly naší městské části přiděleny 2 ks. Případné 

přistavení dalších by mělo být vyřešeno do konce února 2008 o čemž Vás samozřejmě 

budeme včas informovat.

U P O Z O R N Ě N Í
 Úřad městské části Praha - Velká Chuchle upozorňuje své občany, mající v držení psa, na 

povinnost vyplývající ze zákona č. 565/1990 Sb.o místních poplatcích,ve znění pozdějších 

předpisů, uhradit

N E J P O Z D Ě J I do 31. března 2008 místní poplatek ze psů
Za nedodržení tohoto termínu budou majitelé psů penalizováni.

Držitelé psů, kteří nechali psa očipovat a od té doby do 3 měsíců se přihlásili do evi-
dence psů, vedených MHMP, mají úlevu od poplatku do výše 350,- Kč ve dvou násle-
dujících letech po roce, ve kterém nechali psa zaevidovat na MHMP.
 Přihlášení psa, úhradu poplatku, vyzvednutí poštovní poukázky či evidenční známky lze 

provést na odboru smluv, daní a poplatků ÚMČ Velká Chuchle : 

pondělí a středa :       8,00  -  12,00  hod., 13,00  -  17,30  hod.

čtvrtek :      8,00  -  11,00  hod.

ÚMČ RADÍ, INFORMUJE
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  Můj soused zabiják 

 Pokud očekáváte, že se tento článek bude zabývat kritikou na film Můj soused zabiják s 

Brucem Willisem v hlavní roli, musím vás zklamat. Bohužel. Zabiják, o kterém se v tomto 

článku zmíním, skutečně žije mezi námi ve Velké Chuchli.

 Množství občanů Velké Chuchle chová domácí zvířata. Mezi ně neodmyslitelně a napro-

sto přirozeně patří i zvíře uctívané ve starověkém Egyptě jako posvátné - kočka. Právě tato 

zvířata by se v poslední době dala zapsat na seznam ohrožených druhů v oblasti naší obce. 

Až podezřele mizí, a o únos Marťany se nejedná. 

 Kocouři se rádi toulají do sousedství za kočičími kráskami, které se chodí proběhnout na 

pole chytit nějakou tu myšku. Kočky na jejich cestách čeká celá řada nebezpečí – psi, auta… 

S těmito riziky chovatel koček běžně počítá. Šokovat ho ovšem může situace, která nelze 

předvídat. Mám na mysli případy, které poslední měsíc zahltila česká média. První informa-

ce, která otřásla nejen milovníky domácích zvířátek, se týkala upálení živé kočky v  krabici 

polité benzínem. Druhý informoval o roztrhání kočky psem, jehož majitel utýranou kočku 

před tímto činem opil, a nebylo mu proti srsti si tento nehezký akt natočit na mobilní telefon 

a zveřejnit na internetu. 

 Bohužel i v Chuchli nejeden majitel kočky svého mazlíčka z neobjasněných důvodů 

postrádá, nebo ho našel zraněného či mrtvého. Uplynulo několik měsíců od doby, kdy jsem 

přišel domů ze školy a vedle schránky na dopisy jsem objevil tlející tělo naší kočky, která se 

pár dní před tím „ztratila“. Byla oběšená na smyčce z drátu! Tehdy jsem si nechtěl připustit, 

že by smrt mé kočky byla způsobena cíleně. Myslel jsem, že se chytila do smyčky na poli,                

a někdo, kdo věděl, že je kočka naše, nám ji přinesl domů. 

 Uběhlo několik měsíců  a já nabývám dojmu, že ztracené kočky nemají ve Velké Chuchli 

na svědomí psi nebo auta, ale člověk. Na seznam nezvěstných koček se zapsal i perský 

kocour našich sousedů a kocourek z  rodiny bydlící ve stejné ulici se vrátil domů s krvavým 

poraněním na lebce. Po jeho ošetření veterinářem bylo zjištěno, že toto nebohé zvíře bylo 

postřeleno – z rány mu byl vyndán brok!

 Jednou ze známek inteligentní a vyspělé společnosti je úcta nejen k lidskému životu, ale 

i dalším tvorům. Však je o tom pojednáváno i v  právních normách našeho státu! V Občan-

ském zákoníku je významné ustanovení, které se v části na ochranu zvířat zabývá tím, že 

zvířata jsou stejně jako člověk živými tvory, schopnými na různém stupni pociťovat bolest a 

utrpení, a zasluhují si proto pozornost, péči a ochranu ze strany člověka. Účelem zákona je 

chránit zvířata před týráním, poškozováním jejich zdraví a jejich usmrcením bez důvodu, 

pokud bylo způsobeno člověkem. Zákon zakazuje týrání zvířat jak volně žijících, tak chova-

ných v lidské péči a zakazuje všechny formy propagace týrání zvířat. Pro účely uvedeného 

zákona se pod pojmem „zvíře“ rozumí obratlovec, kromě člověka, nikoliv však plody (féty) a 

embrya. Bohužel musím konstatovat, že se v naší společnosti vyskytuje zjevně nějaký primitiv. 

 Tento článek je tedy upozorněním na tohoto (ne)tvora, zabíjející kočky – člověkem ho 

nazvat nemohu z důvodu, že se tak nechová. Pokud byste se setkali s podobnými zkuše-

nostmi, nebo dokonce zjistili, kdo za těmito činy stojí, nebojte se kontaktovat policii. Dostaň-

me vraždícího netvora za mříže!                                                                        Martin Peška

Z DOŠLÉ KORESPONDENCE
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sobota  - 17 a 1930 hodin                             M L U                                 ( R) 

CRASH  ROAD
18ti letá Veronika má po maturit , ale skute ná zkouška dosp losti ji teprve 
eká. Odchází z Prahy, vydává se hledat dobré „dobré lidi“ a projde svou cestu 

až na konec. V hlavních rolích ho ké komedie Agáta HANYCHOVÁ, Pavla 
TOMICOVÁ, Kryštof HÁDEK, Miroslav TÁBORSKÝ, Bohdan T MA.  

Vstupné 80,- K              Do 12 let nevhodné 

. ned le  - 17 a 1930 hodin                             T I T                                  (USA) 

MÉ  DRUHÉ  JÁ  
Zabili jí snoubence a ji samotnou t žce zranili. Pom že Erice k uzdravení 
pomsta? V hlavních rolích thrilleru Jodie FOSTEROVÁ, Nicky KATT, 
Terrence HOWARD, Naaven ANDREWS. 

Vstupné 70,- K              Do 12 let nevhodné 

. pátek   - 17 a 1930 hodin                              M L U                               (USA) 

ŘÍŠE  HRAČEK
Prodava ka Molly a její 243letý šéf pan Magorium kralují magickému 
hra ká ství, kde hra ky žijí svým vlastním životem a prožívají vlastní p íb hy. 
V hlavních rolích Dustin HOFFMAN a Natálie PORTMANOVÁ.  

Vstupné 70,- K               Mládeži p ístupno 

8. sobota  - 17 a 1930 hodin                             M L U                                ( R) 
9. ned le  - 17 a 1930 hodin 

NA  VLASTNÍ  NEBEZPEČÍ
Ak ní drama o sjížd ní nebezpe né balkánské erné eky, vzrušující souboj 
s p írodním živlem, samozvanými strážci zákona i hranicemi vlastních 
možností. V hlavních rolích Ji í LANGMAJER, Filip BLAŽEK, Miroslav 
KROBOT, Lucia SIPOSOVÁ. 

Vstupné 85,- K               Mládeži p ístupno 

4. pátek   - 17 a 1930 hodin                              M L U                                 ( R) 

… A  BUDE  HŮŘ
Osobit  totalitní blues, které podle knihy Jana Pelce nato il Petr Nikolaev, se  
po undergraundov  hospodské distribuci kone n  vydává i do b žných kin. 
V hlavních rolích Karel ŽÍDEK, Filip KA KOVSKÝ, Tereza HOFOVÁ,  
Mirek ŠKULTÉTY, Radek UHLÍ .

Vstupné 75,- K              Do 12 let nevhodné 

5. sobota  - 17 a 1930 hodin                              T I T                                (USA)   

JÁ,  LEGENDA 
Filmová adaptace románu R.Mathesona o v dci, který se coby poslední lov k
na Zemi potýká v New Yorku budoucnosti se samotou a agresivními mutanty. 
V hlavní roli Will SMITH. 

Vstupné 75,- K                                              Do 12 let nevhodné 

16. ned le - 17 a 1930 hodin                           T I T                             (GB/KAN) 

SNĚHOVÝ  DORT 
P íb h o lásce, p átelství a neortodoxním vztahu muže, unikajícího p ed svou 
minulostí, autistické matky, která se vyrovnává se ztrátou dcery a vášnivé  
ženy, držící si lásku od t la. V hlavních rolích Alan RICKMAN, Sigourney 
WEAVEROVÁ, Carie-Anne MOSSOVÁ. 

Vstupné 70,- K              Do 12 let nevhodné 

21. pátek  - 17 a 1930 hodin                           T I T                                     (FR) 

H I T M A N
Z proslulé videohry se na plátna kin p esunul agent 47, produkt šíleného v dce, 
aby vraždil na zakázku tajné agentury. V hlavní roli Timothy OLYPHANT. 

Vstupné 70,- K              Do 12 let nevhodné 

 22. sobota  – 17 a 1930 hodin                          T I T                                  (USA) 

CHUŤ  LÁSKY
Ho kosladká komedie o pr zkumu lásky všech variací, v ku, stádií a jejích 
spletitostí. V hlavních rolích Morgan FREEMAN, Selma BLAIROVÁ, Greg 
KINNEAR, Radha MITCHELLOVÁ, Alexa DAVALOSOVÁ. 

Vstupné 70,- K             Mládeži nep ístupno 

 23. ned le - 17 a 1930 hodin                           T I T                                   (USA)   

HRDINOVÉ  A  ZBABĚLCI
Kdo nese vinu na mu ení v z  a dalších excesech, když válka nemá sv j
politický smysl? A co je v dnešní dob  smyslem války? V jednom 
z nejo ekávan jších politických thriiler  roku na tyto otázky snaží odpov d t
vynikající Meryl STREEPOVÁ, Robert REDFORD a Tom CRUISE. 

Vstupné 70,- K              Do 12 let nevhodné 

 28. pátek  - 17 a 1930 hodin                             T I T                                 (USA) 

ACROSS  THE  UNIVERSE 
Milostný p íb h v bizardn  rozverném muzikálu, zasazeném do divokých 60.let, 
plných protivále ných demonstrací, meditací, rock’n’rolu a hit  skupiny  
Beatles. V hlavních rolích Jim STURGESS, Evan Rachel WOODOVÁ, Joe 
ANDERSON, Dana FUCHSOVÁ, BONO, Salma HAYEKOVÁ.  

Vstupné 70,- K               Mládeži p ístupno 

29. sobota   –   17 a 1930 hodin                          M L U                                ( R) 
30. ned le   –   17 a 1930 hodin 

O   Ž I V O T 
Po skon ení oslavy z stane Michal na lesní chat  sám se Zitou a prožijí  
vášnivou noc. Pod vlivem okolností, které se jim následn  stanou, jsou nuceni 
sp chat do m sta. Náhle jde sice „o život“, ale pon kud jiným zp sobem. 
V hlavních rolích Vojta KOTEK, Dorota NVOTOVÁ, Bob KLEPL, Pavla 
TOMICOVÁ, Ivana CHÝLKOVÁ. 

Vstupné 80,- K             Mládeži p ístupno 

              D   T  S  K Á         P    E  D  S  T  A  V  E  N  Í                                           Ned le 15 hodin                                              Vstupné 35,- K

2. KÁ A  A  ŠKUBÁNEK                                                                  9. A  ZASE  TA  ŽOFKA                                                          16. KRAKONOŠ  A  STRAŠIDLO  

                                                   23. O  PRINCEZN   FURIEN                                                         30. CVR K  A  SPOL. 

Pokladna otev ena 1 hodinu p ed p edstavením Zm na programu vyhrazena                                                                           tel. 257 910 322 



Chuchelský zpravodaj, měsíčník Městské části Praha - Velká Chuchle. Adresa redakce: Úřad Městské části, U Skály 
262/2, 159 00 Praha 5 - Velká Chuchle, tel. 257 941 041, 257 940 092, fax: 257 941 317, e-mail: info@chuchle.cz; http://
www.chuchle.cz•Redakční rada: Mgr. Tomáš Hromádka, Jiřina Hanlová, Jana Černá, Mgr. Lenka Felixová, Pavla 
Pajerová . Informace ke zveřejnění a nabídku příspěvků přijímá redakce vždy do 5. dne v měsíci. Podepsané články 
nemusejí vyjadřovat názor redakční rady, zastupitelstva a Úřadu městské části.
Registrační známka MK ČR E 12 175. Neprodejné. Číslo 02/2008, 14. ročník. Vyšlo v únoru 2008.


